



Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Бежтинская СОШ»  
им. Героя России А.Курбанова

обучаюш

учите

# Сочинение

На тему: «Патриотизм – любовь к  
Родине»

Выполнила ученица 9<sup>«а»</sup> кл:

Джабуева Х.С.

Бежта 2025г.

*«Патриот – это человек, служащий Родине, а*

*Родина – это прежде всего народ».*

Н. Чернышевский

На мой взгляд, патриотизм – это прежде всего любовь и преданность Родине, ее истории, культуре и традициям. Это чувство глубокого уважения и привязанности к своей земле, к своим согражданам и к своей нации. Любовь к родине – это не только чувство, но и ответственность. Это осознание того, что мы несем часть ответственности за ее будущее и что каждый из нас важен для сохранения ее достоинства и силы. Патриотизм очень важен для страны в годы войны, когда народ просто обязан объединиться, чтобы дать хороший отпор врагу!

К счастью, я мало знаю о войне. В основном, из книг, из фильмов, из рассказов дяди. Я не застала в живых своего прадеда, ветеранов ВОВ, Джабуева Сулеймана Джабуевича, но мне о нем не раз с гордостью рассказывал мой дядя, ныне участник СВО, Джабуев Рамазан Магомедович. Славная традиция: дед, ветеран Великой Отечественной войны, и внук, участник СВО. Два поколения, два разных конфликта, но единая нить, связывающая их- любовь к Родине, готовность защищать ее и гордость за свою страну.

Мой прадед был призван на военную службу в 1943 году, участвовал в Курской битве, которая позволила советским войскам перейти в наступление и привела к дальнейшему изменению сил в пользу Вооруженных сил СССР. Был участником тяжелейших боев в Смоленской области, в рамках наступательной операции под кодовым названием «Суворов». Ее целью было очистить от немецкого присутствия Смоленскую и Брянскую области, где фашистские войска после контрнаступления наших войск под Сталинградом, создали стратегически важные оборонительные рубежи. Под Смоленском был тяжело ранен, попал в госпиталь, оттуда, не дождавшись полного выздоровления, ушел на фронт. Были еще два ранения, имел множество наград, в том числе, медаль «За боевые заслуги», орден Отечественной войны 1 степени и т.д. Он часто рассказывал внукам о том, как они бились за Родину, о том, как они, молодые ребята, шли в бой за мирное небо над головой. Внуки, с трепетом слушали эти истории, впитывая в себя мудрость и храбрость своего деда. Слушал эти рассказы и дядя Рамазан, который часто носил ордена и медали деда на груди, еще совсем маленький, не понимавший значения слова «война» ...

И вот, внук, уже сам военный, участник специальной военной операции на Украине, в составе 1 и 2 БТГр обеспечивал бесперебойную доставку боеприпасов на огневые позиции. 6 апреля 2022г. попадает под обстрел Точки-У в населенном пункте

Тополиное. Его ангар, где хранятся боеприпасы, горит. Машины, загруженные боеприпасами и взрывчаткой, находятся под угрозой взрыва. Дядя, не задумываясь, рискуя жизнью, бросается в огонь, вытаскивая одну машину за другой, что позволило сохранить боеприпасы и выполнить задачу по наступлению на завод «Азовсталь». Он не забыл уроки деда, его слова о том, что храбрость- это не только стрелять, но и уметь защищать жизни других людей... Был награжден медалями Жукова и «За боевые отличия».

Этот подвиг внука- достойное продолжение традиции, заложенной его дедом. Они, оба, защитники Родины, и их истории вплетены в единую ткань патриотизма, проходящую сквозь поколения. Наши деды, сражаясь за свободу, защищая свою землю от врага, передали нам в наследство не только мир, но и дух непобедимости, твердость духа и стремление к справедливости. Мы должны помнить об этом и быть достойными их памяти!

Славная традиция продолжается.



